

徐汇区委季度防控工作领导小组会议举行

本报讯 1月17日下午,区委季度工作会议暨区疫情防控工作领导小组会议举行。区委书记曹立强主持会议并讲话。

曹立强说,画好“施工图”,将党的二十大精神、总书记考察上海的重要讲话重要指示精神、市第十二次党代会精神和市委对徐汇的功能定位作为一切工作的根本遵循。要对标开题,明确主攻方向和主要任务。要创新破题,以更大力度解放思想,尊重部门专业、尊重街镇实

际、尊重群众意愿,统筹解决好各类具体问题。紧盯“进度表”,要早谋划,对标“建设新徐汇、再造新徐汇”2.0版的20项工作计划和57个具体指标,深入研究做好工作安排。备足“原料仓”,要把握今年的规律特点,增强工作前瞻性,以自身工作的确定性对冲外部环境的不确定性。当好“调度员”,加强工种之间、条块之间协同作战,提高统筹谋划、协调推进能力,掌握“能动不等、能并不串、能容不限”原则,通过协同联动、并联审批、简化手续、优化流程,全力破解工程建设、企业服务等方面根节难题。锤炼“铁脚板”,领导干部带头当好“马路干部”“一线干部”,加大走访力度,解决实际问题。

区委副书记、区长钟晓咏部署一季度重点工作并指出,要增强“抢”的意识,保持“快”的状态,拿出“争”的劲头,全力抓好一季度各项工作。一要只争朝夕,全力抓开局抓落实。二要聚焦重点,全力推进一季度各项任务。三要守牢底线,全力确保城区安全运行。要不断优化疫情防控工作,继续加强医疗救治,尽最大努力降低重症率、病亡率,高度关注老年人群体,有针对性开展疫苗接种宣传发动,做好应急处置和舆情引导,平战结合打好主动仗,做好资源储备。要筑牢安全生产防线,压实安全生产责任。要切实维护社会稳定,加强源头防范化解,确保社会大局稳定。要全面加强值班值守,确保发生突发事件能第一时间响应。

会上,区发改委、区建管委、田林街道分别作交流发言。区领导沈

权、王宏伟、刘琪、谭伟时、俞林伟、秦丽萍、吴捷、王志华、罗华品等出席。



立足于“优” 服务于“好” 他们将在新的一年贡献智慧与力量

□记者 曹香玉 施悦炜

1月11日下午至1月12日上午,华泾镇第七届人民代表大会第三次会议召开。大会听取和审议《华泾镇人民政府工作报告》《华泾镇人大主席团工作报告》,审议《华泾镇2022年预算调整方案情况的报告》《华泾镇2022年预算执行情况和2023年预算草案的报告》,并补选镇人民政府副镇长,表决通过镇人大办公室主任。

回顾2022年,华泾镇全力引进高质量项目,聚力打造最优营商环境,着力发展壮大集体经济;扎实推进重点项目,加快“三旧”变“三新”步伐,建设多功能“生活盒子”;提升社会保障水平,丰富公共服务供给,增添社会事业活力;创新深化片区治理体制,科学精准抓好常态化疫情防控,持续加强应急体系建设;提升依法行政水平,夯实基层治理根基,增强政府工作效能。

2023年是贯彻党的二十大精神的开局之年,也是实施“十四五”规划承上启下的重要一年。新的一年,华泾镇政府将重点做好五方面工作:一是立足于“高”,贯穿于“新”,为高质量发展注入强劲新动能。二是立足于“快”,聚焦于“精”,在城区能级跃升上实现新跨越。三是立足于“治”,致力于“拼”,构建高水平现代化片区治理新体系。四是立足于“优”,服务于“好”,不断实现人民对美好生活的新向往。五是立足于“严”,落脚于“实”,全力塑造服务型政府新形象。

一年来,镇人大主席团坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大、二十大精神,深入践行全过程人民民主重大理念,在镇党委的领导和区人大常委会的指导下,认真行使法定职权,扎实履行工作职能,努力为建设华泾“智创水岸、品质城区、幸福家园”目标任务担当新时代人大新使命。

下,坚持围绕中心、服务大局、发挥作用的工作主线,认真履行法定职权,着力增强工作实效,在全体代表的共同努力下,为疫情防控和复工复产、推动镇域经济社会高质量发展发挥了积极作用。

2023年镇人大主席团将全面贯彻落实党的二十大精神,深入贯彻习近平总书记考察上海重要讲话精神,贯彻落实中央经济工作会议精神,对标“建设新徐汇、再造新徐汇”的目标任务,更好统筹疫情防控和经济社会发展,深入践行全过程人民民主重大理念,在镇党委的领导和区人大常委会的指导下,认真行使法定职权,扎实履行工作职能,努力为建设华泾“智创水岸、品质城区、幸福家园”目标任务担当新时代人大新使命。

大会在庄严的国歌声中胜利闭幕。

集五福啦!在徐汇街头扫一扫,即可获得“定制福”

□记者 杨宜修

临近年关,一年一度的集福活动又开始了。2023兔年“支付宝集五福”活动于1月10日正式上线,1月21日除夕夜五福开奖。记者从上海市文旅局了解到,今年的集福卡里多了一款上海限定的“定制福”,徐汇居民在家门口扫一扫就能获得。

1月10日至21日活动期间,在徐汇魅力衡复地区的文旅景区地标附近,有上海“定制福”闪现。居民游客在线下使用支付宝AR扫福功能,扫一扫海报上的“福”字,就能集到“定制福”。

此外,在衡复风貌区指定合作的



FILM电影时光书店、Drops、老麦咖啡、武康大楼主题邮局购买咖啡,还有机会领取“定制福”限定杯套。

除了徐汇魅力衡复地区,东方明珠

电视塔、魅力衡复、上海海昌海洋公园、上海中心和豫园商城等知名文旅地点均会有上海“定制福”闪现。

上海市文旅局介绍,今年,市文化旅游局立足春节假日节点,在做优做强假期文旅产品及文旅服务供给的同时,联合支付宝推出“福满上海”集五福主题活动,以“扫福集福”活动串联城市旅游资源,线上线下联动,带领市民游客发现更多,体验更多;同时,还推出“建筑可阅读”“一江一河”“乐游上海过大年”的上海定制彩蛋卡。居民游客可以在本市的旅游咨询服务中心,部分酒店、景区(点)等与上海城市定制福卡偶遇。

预制年菜、肉品海鲜…… 这个公益市集把优质特惠的年货送进社区

□记者 强亚娟 陈文卿 刘晓晶

“这里的年货挺丰富的。我买了唐宫乳鸽,它现在三件打八折,比平时价位便宜了很多,还挺划算的。这边还有提货券,到时候可以直接去店里拿,特别方便。”早上9点左右,一位市民拎着刚从公益市集摊位上购买的年货产品,满心欢喜。

1月11日上午,由徐家汇街道和上海铭汇天下商业发展有限公司联合主办的“汇铭天下 公益市集”项目揭牌启动仪式暨2023新春活动在徐家汇街道社区文化活动中心举行。

市集上,各商家纷纷亮出自家“爆款”。作为主办方之一的上海铭言生鲜是上海抗疫保供企业,在生鲜供应和社区服务方面经验丰富,带来的精品年货和生鲜蔬果受到了居民们的一致好评。此外,香港唐宫、盘点美味、汇联商厦带来的特色

礼盒、预制年菜,兰维乐带来的新西兰优质食品,香港七福记带来的品质海鲜,Ole精品超市带来的精选百货,以及来自新疆扶贫基地的精选特产都获得了居民们的青睐,现场货品采购订单应接不暇。

在徐家汇街道指导下,本次活动主打“新春惠民市集”+“慈善关爱”,向社区居民供应优质价廉的农副生鲜和日用百货等产品;同时开展慈善援助和志愿服务活动,切实为社区居民尤其是困难群众、老年人群提供公益生活保障服务。

活动中,主办方还向徐家汇街道居民代表捐赠了春节大礼包,这些礼包将送往社区孤老和特困家庭的手中,希望通过点滴善举唤起更多市民对慈善公益事业的关心和支持。



上海汇京杜建国副总经理表示:“这次公益市集就是为了将‘好品质、好价格、好特色、好贴心、好有趣’的产品、服务以及活动带给老百姓,希望大家收获便利和实惠。”

据悉,“汇铭天下 公益市集”作为徐家汇街道片区生活盒子的品牌项目,将于新春佳节之际依次在赵巷、乐山、徐虹北三个生活盒子首轮巡回开展,现场还有书法老师送福字、送对联,年内还将在万体、土山湾两个片区新建的生活盒子中继续开展,欢迎广大居民前往参观采购。